

送50万元给女婿做生意,又借钱买车送嫁妆  
不料,女婿花光积蓄离家出走了

# 六旬岳父被“逼”成老赖

前天傍晚,江东法院强制执行一起银行贷款纠纷时,准备拘留一名年近六旬的“老赖”。不料,他女婿连夜从安徽赶到,跪在老丈人面前忏悔:“这都是我的错!”

记者 胡珊 通讯员 姜栋

## 公园“忘年交”成翁婿

这对翁婿都姓陈,家在奉化同一个镇上,3年前在公园下棋时认识,成了忘年交。

平时两人喜欢在一起喝点小酒,喝完海聊,大有相见恨晚的感觉。不久,老陈还认了小陈做干儿子。

小陈32岁,嘴巴很甜,很会哄老陈开心。每次小陈到家里来,老陈都好吃好喝地招待,两人饮酒下棋不亦乐乎,不知道的还真以为是两父子。

老陈有个千金,28岁,在一家企业上班,工作以外大部分时间都宅在家里,渐成大龄剩女。

在老陈的撮合下,两个年轻人也渐渐热络起来,不久确定了关系。

老陈每次听小陈叫爸爸,就像吃了蜜一般,乐得合不拢嘴。

## 耗光岳父积蓄离家出走

小陈的家庭并不富裕,父母都是农民,他一直想去外面闯闯,苦于没有机会。老陈看小陈有上进心,自然大力支持,先后拿了50多万元给他投资做生意。

可小陈怕吃苦,经历几番挫折后不了了之。生意没做成,狐朋狗友他倒认识了不少,最后干脆学人放高利贷,谁知对方输了钱,跑路回安徽老家了。

老陈认为,小陈没结婚,心还没定下来,就寻思着先帮两人把婚事办了。

准备嫁妆时,老陈又一咬牙从4S店提了一辆30多万元的轿车,首付15万元,18万元向银行按揭,由老陈与小陈共同承担还贷。

可小陈婚后仍一蹶不振,花光所有积蓄后,连家也不敢回,最后索性将车子抵押给了朋友,独自跑去安徽要债。

## 得知岳父被拘连夜赶回

老陈本来承包农田种些时令水果,每年有20多万元的收入,日子算小康。被这么一折腾,住进了医院,不能再下地干活。家里一下子断了生活来源。为了生活,老陈只得把宅基地拿去抵押,还车贷就更别提了。

银行见老陈多次逾期未还款,诉至法院,老陈小陈避而不见。

前天傍晚,江东法院的法官终于堵到了老陈。得知因拒不履行还款义务,将面临15天拘留,老陈急了,连忙打电话给小陈。

小陈接到电话想起了老陈对他的种种好,悔恨无比,当晚就买票赶回宁波。

昨天凌晨,小陈赶到法院羁押室,扑通一声跪在岳父跟前痛哭流涕,恳求原谅,并希望能由他代替岳父拘留15天。

在法官调解下,翁婿俩与银行协商签订了分期还款协议,银行撤销了对他们的拘留申请。

# 猛踩了一脚刹车 被救护车追尾遭索赔30余万

在高速上千万别这么干,否则后果很严重

一般车辆追尾,责任大多是后面那辆车,但在高速上就不一定是这样了。奉化一名开桑塔纳车主因为在高速上急刹车,导致后面的车辆跟他追尾,事后他被索赔30余万元。昨天奉化法院判决此案。

桑塔纳车主姓徐。2011年3月,他开车在G1501绕城高速上行驶,行经奉化路段,他在查看路标时,下意识地猛踩了刹车。

危险动作瞬间就酿成了事故,开在徐某后面的一辆救护车与他的车追尾。

当时救护车上除了司机还有2名随车医护人员,这一撞,导致车上3人不同程度受伤。

交警部门认定徐某在高速公路车道内违法停车,与救护车司机负事故同等责任,车上的2名医护人员无责。

事故后,徐某相继被2名医护人员和救护车所属的急救中心起诉,要求他赔偿损失30余万元。除了2名医护人员的人身损害赔偿外,其中19万元是救护车的车损。而徐某的车辆商业险只投保了5万元。

庭审中,徐某指出该救护车定损存在问题,不应由救护车投保的保险公司进行定损。“急救中心出示的定损单与维修发票显示,车辆定损的金额大于车辆实际维修金额,设备维修费用也没在道路交通事故认定书明确列举,这笔费用无事实

依据。”

而急救中心称,救护车属于“特种车产品”,车内装有固定的专用仪器,定损程序涉及多项专业检测,不同于普通车辆,修理起来费用较高。事故后,他们对车内受损的呼吸机、心电图机等救护医疗设备进行了更换,有发票依据,这属于因事故导致的财产损失,应当计入赔偿范围。而且起诉时,他们依照较小的实际维修费用进行赔偿主张的,与定损金额并不发生冲突。

昨天奉化法院判决此案,认为徐某应当对救护车19万元的车损承担一半责任,判令他承担损失共计9万元。

记者 胡珊 通讯员 冯筱

## 1000元迁葬费 公墓收3000元

“清明节临近,我们想把父亲的墓从育王公墓迁出,公墓负责人要收3000元。而鄞州民政局殡葬管理科说,土葬迁葬费1000元就够了。他们是不是乱收费?”近日,鄞州的李先生向商报新闻热线投诉。

李先生说,他父亲葬在半山腰上,想迁到山下,这样扫墓就方便许多。

记者就此电话联系了鄞州区民政局殡葬管理科。该科负责人证实了李先生的说法,土葬迁葬费1000元每穴。具体物价部门有明确规定。

随后,记者电话咨询了鄞州区物价局收费管理科,该科任姓负责人介绍,去年,鄞州区出台了全市第一份“公共墓地基本服务收费标准”,规定:进(退)穴费 骨灰墓800元/次,推行火化前已建遗体墓1000元/次。

他说,育王公墓属于经营性公墓,但仍在“公共墓地基本服务收费标准”的管理范围之内,他们如此收费确实不合理。市民遇到类似情况可以拨打12358投诉。

不过,他也坦言,近几年墓地的收费乱象频现,主要是墓地承包费不断提高,最终羊毛出在羊身上。

昨天下午,记者以要迁移墓地的名义电话联系了育王公墓。对方表示,迁移土葬墓地确实需要3000元,服务内容仅有开墓,并不负责坟墓的迁移。不过,对方透露,如果新坟还做在育王公墓,迁移费可以再便宜一点。

当记者质疑鄞州区的价格为1000元时,对方称,“对价格有异议,你可以致电鄞州区相关部门。”随后挂断了电话。

记者 杨江

## “你的钱哪来的?”

“你的钱哪来的?”

“赌牌九赢来的。”

“牌九哪个牌最大?”

“天牌。”

“第二大的牌呢?”

“我不知道,因为我很少去赌场。”

“你不知道牌大牌小,你怎么去赌啊?”

“旁边的人知道,他们教我的。”

这不是赌客之间的闲聊,而是昨天下午,镇海法院开庭审理一起盗窃案件中出现的这一幕。

去年6月,镇海的李先生停在楼下的轿车被盗了,放在驾驶座上装有2万元的一包钱和仪表盘上的400元零钱不见了。

当晚,李先生从小区的监控录像看到,一名男子从未关上的车窗钻进了车内,两分钟后,拿着一包东西又从车窗钻了出来。

民警经过侦查,将犯罪嫌疑人殷某抓获。殷某刚刑满释放,他只承认偷了400元。

民警随后又调查发现,殷某还新买了一部iPhone5手机,几天前还向其湖北老家汇了1万元。

殷某称这些钱是在赌场赢的。问及赌资是哪来的,殷某称是狱友借的,但民警把该监区出狱的人照片给殷某指认,殷某却不认识。公安认定了殷某盗窃2.04万元的犯罪事实。

昨天下午,镇海法院开庭审理此案,殷某还是不承认偷了2万元的事实,于是就出现了文章开头的一幕。

昨天,镇海法院以盗窃罪判处殷某有期徒刑1年半。

记者 胡珊 通讯员 焦川 镇法

**Nbdg 宁波牛奶集团 Ningbo Dairy Group**

**涌优 YOYOU**

**800头澳洲进口奶牛抵达杭州湾生态牧场**

宁波牛奶集团秉承“好牛奶是养出来”的经营理念,第三批引进800头来自澳大利亚的荷斯坦奶牛,已正式入驻占地近6000亩的杭州湾生态牧场。

订奶热线: 87501717 87506818 (奶站)